

## Ректора Политеха избрали председателем СПб отделения РАН



Нашего ректора Андрея Рудского избрали председателем Санкт-Петербургского отделения РАН.

24 октября в историческом здании Императорской академии наук на Университетской набережной прошло учредительное собрание и выбран председатель петербургского отделения РАН - Андрей Иванович Рудской. В выборах главы нового структурного подразделения РАН приняли участие 144 члена академии.

Создание отделения позволит также искать наиболее эффективные решения проблем во всех областях науки, проводить экспертизы научных проектов и налаживать международные связи. Кроме того, сегодня в отделении прорабатывают юридическую возможность создания попечительского совета и на его базе организовать фонд поддержки инновационных разработок ученых Петербурга и Ленинградской области.

*Андрей Иванович, поздравляем! Желаем успехов, творческих свершений, интересных и перспективных проектов!*